

СПЕКТАКЛИ САРАТОВЦЕВ В КАМЫШИНЕ

С каждым годом растет и хорошеет наш город Камышин, насчитывающий более ста тысяч жителей. Растет и культурный уровень населения. Увеличилась сеть музыкальных школ, открыто музыкальное училище. А новый Дворец культуры текстильщиков позволяет принимать на своей сцене ведущие творческие коллективы страны. В сентябре и октябре в городе проводятся традиционные музыкальные фестивали «Золотая осень».

Недавно трудящиеся Камышина радушно принимали у себя коллектив Саратовского театра оперы и балета

имени Н. Г. Чернышевского. Любители театрального искусства тепло встретили все постановки саратовцев. В гастрольной афише были: «Лебединое озеро» Чайковского, «Риголетто» Верди, «Большой вальс» Штрауса, «Дон Кихот» Минкуса и вечер одноактных балетов.

Театр гастролировал в Камышине впервые. Хочется надеяться, что гастроли саратовцев станут добродушной традицией, дружба будет продолжаться.

В. КОПОРОВА,
литсрудник газеты
«Ленинское знамя»
г. Камышин